
 

GIẢI ĐỊA LÍ SGK LỚP 6 – BÀI 1 TRANG 54 

 

Câu hỏi 

Lớp vỏ khí được chia thành mấy tầng? Nêu vị trí, đặc điểm của tầng đối lưu? 

Lời giải bài 1 trang 54 sgk Địa lý 6 

-    Lớp vỏ khí được chia thành 3 tầng: tầng đối lưu,tầng bình lưu, các tầng cao của khí quyển. 

-    Tầng đối lưu: 

      + Nằm sát mặt đất, tới độ cao khoảng 16 km; tầng này tập trung tới 90% không khí. 

      + Không khí chuyển động theo chiều thẳng đứng. 

      + Là nơi xảy ra hầu hết các hiện tượng khí tượng: mây, mưa, sấm, chớp… 

      + Nhiệt độ giảm dần khi lên cao; trung bình, cư lên cao 100 m, thì nhiệt độ giảm đi 0,60 C. 
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